
HauCon A/S | Tel. +45 86 22 93 93 | Mail: info@haucon.dk - www.haucon.dk

MONTERINGSVEJLEDNING: HYDRA®  SAM 1,5 WALL
REV: 2.0
DATO: JANUAR 2021
SIDE: 1/4

MONTERINGSVEJLEDNING - HYDRA® SAM 1,5 WALL

HyDra® Sam 1,5 Wall er en selvklæbende, eftermonteret bitumenmembran til vandtætning og radonsikring af betonkon-
struktioner. 

Membranen leveres i 15 m2 ruller. Membranen er udstyret med en 25 mm bitumenstrimmel, som sikrer optimal vedhæft-
ning ved overlap. 

Membranen kommer ligeledes med ”hjælpelinjer” til overlap, som er med til at sikre korrekt og hurtig montering.  

INTRODUKTION

•	 Underlaget skal være tørt, plant og uden spor af olie, fedt eller lignende.  

•	 Ujævnheder <5 mm kan udbedres med HyDra® 1K Svindfri. 

•	 Ujævnheder >5 mm kan udbedres med passende reparationsmørtel, såsom Redirep 45.  

•	 Indvendige hjørner afrundes med hulkel med Redirep 45 eller lignende, og øvrige kanter affases.  

•	 Underlaget primes inden montage med HyDra® Sam Primer (ca. 0,15-0,25 l/m2).  

•	 Både HyDra® Sam 1,5 Wall og HyDra® Sam Primer kan anvendes ved temperaturer mellem -5C° til +30C°.	  

•	 Ved påføring af HyDra® Sam Primer er denne hvid. Det er vigtigt at montagen af membranen ikke påbegyndes, før  

primeren har ændret farve til gennemsigtig og overfladen er klistret. Tiden afhænger af temperatur og luftfugtighed. Dog 

må der max gå 24 timer fra primeren er påført til montage af membran. Overskrides de 24 timer, påføres primeren på 

ny.  

Husk tilbehør:
•	 HyDra® Sam Tape 

•	 HyDra® Sam Corner Tape 

•	 HyDra® Sam Primer 

•	 HyDra® Swelling Paste SX 100 

•	 HyDra® Sealant

FORBEREDELSE INDEN MONTAGE

Montering af HyDra® Sam 1,5 Wall.



HauCon A/S | Tel. +45 86 22 93 93 | Mail: info@haucon.dk - www.haucon.dk

MONTERINGSVEJLEDNING: HYDRA®  SAM 1,5 WALL
REV: 2.0
DATO: JANUAR 2021
SIDE: 2/4

MONTERINGSVEJLEDNING - HYDRA® SAM 1,5 WALL

•	 Start med at fjerne beskyttelsesfolie og monter HyDra® Sam 1,5 Wall langsgående over samlingen mellem bundplade og 

væg. 

•	 Forbered og monter herefter membranen i indvendige og udvendige hjørner. Det er vigtigt, at både udvendige og ind-

vendige hjørner monteres korrekt. Nedenstående findes eksempler på, hvorledes indvendige hjørner (både top og bund) 

udføres. Samme teknik anvendes for de udvendige hjørner. 

•	 Monter herefter HyDra® Sam 1,5 Wall fra overkant af væg.  

•	 Tryk/rul membranen fast på underlaget, mens beskyttelsesfolien løbende fjernes. Vær opmærksom på, at membranen 

monteres jævnt og uden luftbobler.  

•	 Anvend gerne trykrulle til montering.  

•	 Overlap fra lodret til vandret membran skal være minimum 150 mm. 

MONTERING AF MEMBRAN EFTER PÅFØRELSE AF HYDRA® SAM PRIMER
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1. Skær et stykke HyDra® Sam 1,5 Wall på 300x300 mm 

Lav herefter et snit på 150 mm midt på stykket. 

MONTERINGSVEJLEDNING - HYDRA® SAM 1,5 WALL

2. Fold derefter stykket som vist på billederne  

4. Placer herefter et stykke HyDra® Sam 1,5 Wall som vist på billedet.  

EKSEMPEL PÅ MONTERING AF INDVENDIGT HJØRNE - BUND

2.1 Fold derefter stykket som vist på billederne  3. Placer det færdigfoldede hjørne i bunden af det ind-
vendige hjørne.
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MONTERINGSVEJLEDNING - HYDRA® SAM 1,5 WALL

EKSEMPEL PÅ MONTERING AF INDVENDIGT HJØRNE - TOP

1. Skær et stykke HyDra® Sam 1,5 Wall på 300x300 mm. 

Lav herefter et snit på 150 mm midt på stykket. 

2. Montér derefter stykket som vist på billedet.  

5. Montér herefter HyDra® Sam Corner Tape.  6. Efterfølgende kan membranen monteres. 

3. Skær en trekant på 150x300 mm. 4. Montér derefter stykket som vist på billedet. 


